

多渠道全方位拉低空调价格

五星第九届空调整已经开幕了近两个星期，五星数据显示，空调销售出现爆发。五星空调采销部经理李敏表示，消费者使用的空调面临更新换代，另外，随着空调能效新门槛的制订，可以预测今夏的空调市场将会爆发得比较充分。据了解，五星和厂家目前已经准备了大量的特价机资源投向市场，借此点燃五星空调整第二波的热潮。

据国家相关数据统计，空调在我国全面走入寻常百姓家始于1998年，空调超期服役，不仅带来能源浪费，还

■ 健身减肥

节食方法不当让人越来越胖

有很多OL往往在工作忙的时候或是不太饿的时候就干脆省略一餐不吃了！所以经常听她们抱怨说“少吃”还长胖。为什么明明每个礼拜都少吃了好几餐，却还是没有变瘦呢？原因出在哪里？

Q1. 你少吃的是哪一餐？午餐、晚餐还是早餐？

再怎么忙都不要少吃早餐。早餐是可以放心尽量吃的一餐。从昨天晚餐后到今天早餐前，已经空腹将近12个小时的肚子，特别需要吃一顿丰盛的早餐来唤醒还在赖床上的五脏六腑，帮助启动一整天的新陈代谢并补充身体能量。

Q2. 其他两餐你都吃什么？

适当减少碳水化合物摄取量，肥肉就可以少一点哟。检查一下你的餐饮内容吧，特别爱吃淀粉、碳水化合物的你，如米饭、面包、馒头、糕点等等，体内的胰岛素经常处于激烈的上升及下降变化中。除了容易产生饥饿感之外，这些糖类食物会使体内的胰岛素大量分泌，帮助食物转化成脂肪囤积在身体里，就是这样，所以你的身材总是比别人更容易胖起来哟！

Q3. 每日的营养摄取均衡吗？

少吃，可以减少热量的摄取，而吃对食物，让身体获得均衡的营养，才可以健康地瘦下来。尤其是一整天都在外用餐的一族，更需要注意。

所谓均衡饮食就是六大类食物的均衡摄取，每日建议摄取量如下：

五谷根茎类3碗；奶类1~2份；蛋豆鱼肉类4份。

蔬菜3碟；水果类2个；油脂类2~3汤匙。

Q4. 一天的最后一餐习惯在睡前吃？

睡前3~4小时别吃东西，避免食物囤积在体内变肥肉！

进食的时间也关系到身材的胖瘦哟！虽然你已经少吃一餐了，但是却在睡觉前才补上最后一餐，吃饱就跑去睡觉，囤积在体内的能量完全没有消耗的机会，于是就变成脂肪通通囤积在身体里啦！

Q5. 少吃也少动了吗？

热量摄取减少了、消耗也减少了，结果总热量还是没变。正确的减肥观念应该是有计划的饮食加上规律的运动，两者相互协调才能达到最好的瘦身效果，少了任何一方，即使暂时瘦下来了，也很容易遭遇反弹的缠绕哟。

五星空调整第二波全面释放特价资源

威胁人们的健康。随着节能、环保、健康意识的深入，更新换代成为今年空调购买的关键词。为了全面满足人们对空调使用不断提出的新要求，五星电器第九届空调整将五星的品质服务和高品质商品作为关键点，助推空调换代。五星表示“品质空调”是集价格优势、环保、高能效、美观、优质服务各种特点为一体的空调，这将成为五星2008年空调战略的核心部分。

为了筹备五星第九届空调整，五星前期就启动新品采购行动，备足后期市场资

源，先后向海尔、美的、海信、松下、大金、三菱、LG、志高、春兰、奥克斯等备货上百万台，其中定制包销机型达到35%以上。这批提前储备、低价引进且价格稳定性高的巨量空调成为五星“平价”的重要武器。同时，国内外各大空调厂家鼎立助阵五星，部分品牌老总还将参与全国签售活动，逢周六、周日，五星核心卖场都有可能组织空调老总现场签名售机活动，带给消费者更多购机优惠。

另外，五星还通过与厂家达成主推协议，获得更多的资源补贴，进一步压缩品质空调

价格，降低消费者选购门槛。在本周启动的空调整期间，五星将全面释放于前期储备的资源，且将重点放在节能、环保型空调上面，帮助更多的消费者更新换代，享受品质空调。

五星电器还将以空调服务、技术咨询、友情提示、新品介绍、价格优势为主线开展更多专项活动，如空调保养进社区活动，精品推荐榜、销售排行榜等。对于主推的节能、环保、健康空调除了做现场展示、推介、促销外，还特别设立家电顾问专业导购、重点机型推荐，方便消费者选购。

见习记者 王凡

南京国美空调“制冷节”升级

自“制冷节”开展以来，南京国美以巨额资源、低价促销和品质服务掀起南京空调市场的抢购风潮。空调、冰箱等制冷家电的销量一路飙升。

据南京国美负责人介绍，上周以来，空调、冰箱、风扇为主的夏令电器销售出现强力的增长，仅空调一项，销售额便突破历史同期最高。国美“制冷节”本周已经进入了第二周，前期国美火爆的销售使各大品牌尝到了甜头。海尔、美的、松下、春兰、

美菱等空调品牌表示，将进一步加大在国美电器的资源投放，保证国美电器制冷节的销售。

据悉，本周起，南京国美将继续升级“制冷节”促销力度，新增一批空调、冰箱新品资源。同时，南京国美拿出更大的降价幅度，更多的赠品、返券、抽奖活动以吸引消费者的持续关注。除了强力升级低价力度，南京国美还在5月30日晚，开展万人团购夜市活动。届时，凡是报名参与团购夜市的消费者，将可以和现

场“团员”组团购买，集体砍价，享受空前的优惠。

南京国美在普惠空调、冰箱的基础上，将更多的工作重心放在服务上，空调产品，历来就有“三分购买，七分安装”的特性。据南京国美负责人表示，国美今年空调战略中非常重要的一个环节就是“服务重于价格”。国美近万名空调安装工程师将24小时待命，确保第一时间及时、准确将空调产品送抵消费者家中，并安装完毕。

快报记者 杨坤

提供8项免费增值服务，开展低成本采购措施

宏图三胞推出中小企业服务月活动

日前，笔者从相关部门获悉，由宏图三胞主办，旨在为中小企业提供专项服务为目的“SMB服务主题月”大型服务类活动已于5月20日在全国各地隆重举行。

据悉，整个活动将持续到6月20日，在这一个月的时间里，宏图三胞所有服务员将深入企业为中小企业提

供包括安装调试、电脑维修、系统升级与维护、代客接修、电脑清洁、电脑升级、耗材更换、病毒检测等为核心的八项免费增值服务。同时，还特派专业级顾问人员向广大中小企业免费提供先进的产品方案和专业的IT服务内容，以满足中小企业用户日益增长的服务需求，切实帮助中

小企业实施安全、高效、快捷的IT产品应用，提高IT产品使用效率，降低企业采购成本、优化方案，为企业IT产品的采购、使用解决了所有的后顾之忧。

更多中小企业IT解决方案及服务，请致电宏图三胞南京地区SMB热线：025-86884867

救灾第一线，江淮在行动，系列介绍——

一篇来自成都专卖店的救灾日志

救灾行动从一条短信开始

5月12日19:06，成都怡安全体员工收到了来自总经理郑晓茅对大家在今天下午地震后仍然坚守岗位的慰问短信，响应江淮汽车总部的号召，抗震救灾的号角从此吹响。

绵阳率先反应，10辆瑞风瑞鹰奔赴救灾前线

5月12日晚，绵阳地区全城笼罩在地震的恐慌之中，我公司绵阳分公司人员没有被地震吓倒，积极联系当地政府，主动请战。13日上午，江淮汽车的首批“亲情赈灾车”开始了救灾的征程。瑞风商务车负责转运救援部队进入受灾最严重的地

区，瑞鹰则作为绵阳地区抗震救灾指挥车，总计10辆江淮汽车，每天都奔波于各救灾中心及灾区。

什邡告急 几十辆江淮急奔应急

5月14日晚，一通电话打进了成都怡安专卖店的办公室，“什邡”告急！收到急报后，经由四川省民政厅救灾指挥部同意，成都怡安立即展开行动，车友纷纷响应。5月15日10:00，首批车主自愿救灾车队一行11辆车，在江淮汽车救灾一线小组的组织带领下，一行几十辆车抵达什邡，投入到紧张的救灾工作中去。

30辆瑞鹰成为空降兵的陆地雄鹰

5月15日傍晚，确定30辆瑞鹰将为支援灾区的空降兵部队运送人员到震中地区。5月16日9:00，救援部分到达震中地区。此时，距离那个让人揪心的时刻已经整整过去90多个小时。江淮汽车一线救灾行动小组的所有成员、志愿者以及江淮汽车全体员工的心，和最可爱可敬的官兵们在一起！和日夜工作在救灾一线热血沸腾的人们在一起！相信江淮的救灾行动能够顺利进行下去，相信灾区人民能顺利度过这段劫难，相信包括江淮在内的中国的好人、好企业有更美好的明天！

■ 美容护肤

遵循六原则 男人有“面子”

体面男人切记六大基本原则，轻松拥有好“面子”。

原则一：控制油脂 男性的内分泌比较旺盛，加之多数男性对自己的皮肤都不在意，所以有80%以上的男性的皮肤都是油性，而且毛孔粗大，还比女人更爱长痘痘。

原则二：小心剃须 男性的皮肤由于经常剃须，容易导致角质层受伤，严重的还

会导致细菌繁殖，引起多种肌肤烦恼。

因此，剃须前后的护理非常 重要，最好选择合适的护肤品来保障肌肤的健康与美观。

原则三：节制吸烟 吸烟对男士容颜的破坏性是极大的，痤疮、粉刺、肺燥血热大都是由吸烟导致。

原则四：适度喝酒 适度地喝点啤酒，有除皱的功效。

但是，如果过量地喝酒，则容易生痤疮。

原则五：避免熬夜 熬夜对皮肤也是有害的。男士一般晚上精神比较好，早上爱睡懒觉，时间长了，就容易面色晦暗，产生眼袋与黑眼圈。

原则六：少食肉食 很多男士爱吃肉，频繁应酬，过多喝酒，过度吃油腻，会给皮肤增加负担。

■ 生养保健

辣味调味品各有保健妙用

最健康的食物，有时并不需要你一掷千金。据美国媒体日前报道，厨房中一些常见的辣味调料就会含有大量营养——有的富含抗氧化剂，有的可以减轻关节炎疼痛，有的甚至可以对抗癌症，而且，这些植物香料不含脂肪、糖、盐，还会让家里的饭菜更美味。

肉桂降糖：肉桂的辣味中带有一丝甘甜。巴基斯坦的科学家们曾做过一次有名的试验，2型糖尿病病人每天食用1/4茶匙的肉桂（桂皮），结果显示，这些病人的血糖水平和胆固醇水平均低于平时水平。此外，桂皮中含有大量的抗氧化剂，一茶匙的桂皮中所含的抗氧化剂相当于五杯半的西兰花，而西兰花又是抗氧化剂含量最丰富的蔬菜之一。

生姜防晕车：生姜作为烹饪中的重要辅料也有着神奇的药用价值，临床研究证实生姜能有效缓解晕机症状，同时，生姜还能帮助水手摆脱晕船的困扰，对防止晕车一样有效。这种气味芳香的调味料还有消炎的功效，能帮助骨风湿和类风湿患者减轻不适感，从而减少用药量。

“异味”食物对女性好处多

大蒜亮泽秀发

很多女性担心吃大蒜会导致口气不清新，其实，它是女性的“健康卫士”。

大量流行病学调查显示，大蒜产区和长期食用大蒜的人群，其癌症发病率均明显偏低。

现代医学研究证明，大蒜素具有很强的抗菌作用。土耳其肠胃内科疾病医师乌宗表示，常吃大蒜不但能够抗癌、防止血栓，还能够保持头发乌黑光泽，如果用蒜汁按摩头皮，不但可减少脱发，还可使白发变黑。

香菜预防骨质疏松

医学研究表明，人过40岁后，骨生成减少，骨皮质变薄，尤以妇女为甚。专家提醒，进入中年期的妇女应多吃含硼食物，以利身体吸收矿物质，保护骨骼，而香菜中的含硼量就很多。

此外，香菜中富含铁、钙、钾、锌、维生素A和维生素C等元素，它还可以利尿，有利

头痛和关节炎引起的疼痛，因为该物质能够抑制体内产生疼痛感的神经递质，从而使症状有所好转。所以，辣椒不仅会让人热血沸腾，也会给你的身体减轻疼痛。

姜黄健脑：姜黄自古以来就以特有的助消化和抗菌功能而闻名。此外，姜黄中的姜黄素——这种色彩鲜艳的黄色香料，不仅有抗炎症、抗氧化及抗癌的功效，美国加州大学的研究中还发现，它还能减少老年痴呆症的发生。

生姜止疼：临床医学研究表明，辣椒中的一种活跃物质——辣椒素能够切实缓解

多吃“单腿”食物有利于健康

生长发育所必需的氨基酸

蘑菇含有较为丰富的B族维生素及维生素C、K、E等，还含有多种微量元素。100克蘑菇所含的微量元素，可满足人体24小时所需。此外，蘑菇中的碳水化合物含量很少，最适合糖尿病患者和胆固醇偏高者食用。

香菇 分析表明，每百克香菇中，含蛋白质21克，同鸡肉相差无几，含碳水化合物29克，钙35毫克，磷289毫克、铁7.3毫克，钙磷铁的含量比鸡肉高2~5倍。香菇中所含的维生素C、B1、B2之多，连一向以维生素多而著称的番茄、

胡萝卜、马铃薯等都甘拜下风。香菇还含有18种氨基酸，人体必需的8种氨基酸中，香菇占7种，且易被人体吸收。

香菇含有丰富的食物纤维，常食能降低血液中的胆固醇，防止动脉硬化，对防治脑溢血、心脏病、肥胖症都有效。

不挑食并不一定是好事

大家都认为不挑食、什么都吃是件好事，但是，真的是这样吗？

靠近北极的阿拉斯加地区不出产蔬菜，因纽特人靠吃生肉摄取维生素，但是，这不等于说我们也可以吃生肉；印度人为了抵抗酷暑，靠吃放足香辛料的咖喱来促进新陈代谢，但是，不见得我们也能把咖喱当家常饭。

地域不同，适合人的食物也不同；同理，我们每个人都各不相同，适合的食物也是不同的。如果只吃适合自己体质

的食物，人们说这是“偏食”。其实，每个人的体质都不同，身体需要的“食物”也就不

同，大部分情况下，人会下意识地选择自己喜欢的食物，这才是“偏食”的真正意义。

过量食用生的蔬菜和水果不好，但是如果你想吃，觉得它好吃，那么吃也无妨。

如果你觉得它不好吃，只是因为大家都说吃了对身体好，就强迫自己吃，这就有问题了。要对自己的味觉（身体的本能）充满信心，最好是遵从身体的意见开展饮食生活。